ВЕРХОВЬЕ

6 июня в районе планируется проведение областного семинарасовещания по вопросам жилищно-коммунального хозяйства, переводу жилья на индивидуальное поквартирное отопление, внедрению энергосберегающих технологий. Об этом сообщает администрация района.

На мероприятие прибудут заместитель губернатора области Е.Н. Вельковский, начальник областного управления по реформированию ЖКХ В.С. Миронов, заместители глав администраций районов, курирующие вопросы жилищно-коммунального хозяйства.

Семинар начнётся с пленарного заседания в администрации района. Затем участники мероприятия посетят объекты ЖКХ, сферы бытовых услуг и осмотрят здание строящейся в райцентре поликлиники (её сдача в эксплуатацию намечена на июль этого года).

КРОМЫ

В профессиональном училище № 19 состоялся день открытых дверей для учащихся района. На мероприятие пришли более 50 выпускников школ.

Заместитель директора училища по учебно-воспитательной работе Г.П. Ершова познакомила ребят с профессиями, . которым обучают в данном образовательном учреждении, историей

учебного заведения. В этом году в ПУ № 19 планируют открыть новые специальности: мастерстроитель, швея-мотористка, социальный работник.

МЦЕНСК

С 1 июня в районе откроется 17 летних пришкольных оздоровительных лагерей дневного пребывания. В них отдохнут более половины от всего количества детей в районе в возрасте от 6 до 15 лет. Особое внимание уделят подросткам, относящимся к категории социального

Приёмку лагерей проведёт районная межведомственная комиссия во главе с заместителем главы администрации района Т.Н. Фроловой.

Как сообщают из райадминистрации, на начало июня запланировано проведение военно-полевых сборов учащихся десятых

COCKOBO

Осмотр сельских предмет санитарноэкологической обстановки состоится в районе 1 июня. Мероприятие будет проводиться в рамках экологического двухмесячника, который завершается 5 июня.

В объезде сёл и деревень планируется участие представителей администрации области, областных экологических служб, глав всех семи сельских администраций

Сосковского района. Участники мероприятия ознакомятся с ходом благоустройства территорий школ, детских садов, объектов соцкультбыта. По итогам осмотра населённых пунктов будет определена лучшая сельская администрация.

Информагентство "Орловской правды

ПО ГОРОДАМ 2 и 3 июня— IX ярмарка инвестиций ВЕСЯМ ТА ТТТ ТТТ ТТТТТТ МАЛЫЙ БИЗНЕС ГОТОВИТ ПРОЕКТЫ

Предприниматели области готовятся к ярмарке инвестиций "Орел-2005".

Ливенское малое предприятие "Митра-Строй", известное своими столярными изделиями и открывшее представительство в Москве, представит российско-украинский инвестиционный проект по производству модной мебели из витого металла. Реальные проекты по развитию производства, расширению спектра услуг подготовили малые предприятия "Сетчатые изделия", "Пульсар", 'Фигаро" и другие. А ООО "Промстройде-

временных окон — осуществленный проект прошлого года.

Сейчас идет подготовка к проведению в рамках девятой областной ярмарки инвестиций традиционного "круглого стола" по актуальным проблемам развития малого и среднего бизнеса. Очевидно, что, как и в прошлом году, встреча предпринимателей начнется с посещения ряда предприятий. В числе кандидатов на право принять своих коллег, чтобы поделиться с ними опытом, малое предприятие "Возрождение". Хозяин фирмы, бывший

таль" представит линию по изготовлению со- "афганец" В. Бутусов, открывший салон по ремонту автомобилей, старается создать для потребителей больше удобств. Он открыл кафе, в котором владелец машины, пока ее будут приводить в порядок, может выпить ча-

Как нам стало известно, сейчас готовится соглашение между Сбербанком, Союзом предпринимателей области и областной администрацией о кредитовании малого бизнеса, которое должно быть подписано на ярмарке инвестиций.

В. КРУГЛОВА.

СОСТОИТСЯ ПРАЗДНИК В ЧЕСТЬ А.А. ФЕТА



Традиционный литературно-музыкальный праздник в честь знаменитого земляка — поэта А.А. Фета состоится в селе Клеймёнове 28 мая. Об этом сообщили из администрации Орловского района.

Планируется, что на мероприятие прибудут видные деятели литературы из Москвы, Брянска, Белгорода, других городов России.

О жизни и творчестве А.А. Фета участникам праздника расскажет заведующая музеем писателей-орловцев Л.М. Маричева. От имени Союза писателей России к присутствующим обратится председатель правления Орловской областной организации Союза писателей России Г.А. Попов. Перед гостями выступят губернаторский камерный хор "Лик", ансамбль скрипачей Орловского музыкального училища и творческий коллектив

Дворца народного творчества из Курска. На могилу поэта будут возложены цветы.

Информагентство "Орловской правды".

«КРУГЛЫЙ СТОЛ» ПРОБЛЕМЫ СОВРЕМЕННОЙ СЕМЬИ

В Орловском

государственном институте искусств и культуры

прошло заседание

"круглого стола" на тему

"Комплексный подход к решению проблем

современной семьи".

Заседание было организовано по инициативе отдела социальной защиты населения администрации Советского района г. Орла, кафедры социальной работы и психолого-педагогических наук ОГИИК.

На заседании обсуждался положительный опыт комплексного подхода к решению проблем современной семьи, в частности взаимодействия различных структур в этих вопросах, рассматривались тенденции развития современной российской семьи, региональные особенности положения семей.

Большой интерес вызвали выступления заведующей женской консультацией № 2 Советского района г. Орла О. М. Каменевой на тему "Состояние здоровья подростка как решение проблем в будущей семье", заместителя главного врача по лечебной работе детской поликлиники № 2 г. Орла Е. В. Думновой "Детская инвалидность: медицинские и социальные аспекты"

Яна ГОРЬ.

Сегодня с 23.00 до 6.00 31 мая будет временно приостановлено движение трамваев маршрутов № 1, № 2 и № 3 на участке от фабрики "Восход" до железнодорожного вокзала и улицы Пушкина. Причина — капитальный ремонт трамвайных путей по улице Пушкина от Красного моста до улицы 3-й Курской.

РЕМОНТ ТРАМВАЙНЫХ ПУТЕЙ

На время ремонтных работ будет перекрыто движение автотранспорта по следующим направлениям: по улице Пушкина — на участке от Красного моста до улицы 2-й Курской в обоих направлениях; по улицам Фомина 2-й Курской — от улицы Новосильской до улицы Пушкина; по улицам 3-й Курской и 4-й Курской — на участке от улицы Московской до улицы Новосильской; по Трамвайному переулку — на участке от улицы Москов-

> Информагентство "Орловской правды" .

СПОРТ

ЗВЁЗДНЫЙ СОСТАВ УЧАСТНИКОВ

На орловском Центральном стадионе стартовал чемпионат России по стрельбе из лука.

В соревнованиях принимают участие, пожалуй, все ведущие российские представители этого вида спорта. Среди более чем 200 лучников — семь заслуженных мастеров спорта. Борьбу за награды чемпионата ведут участники Афинской Олимпиады М. Галиновская (Москва), Н. Болотова (Читинская область), Е. Достай (Тыва), Б. Цыремпилов (Бурятия), Д. Невмержицкий (Хабаровский край), чемпионы мира Г. Митрофанов (Иркутская область) и Э. Жыгженов (Бурятия).

Сборную Орловской области возглавляет мастер спорта международного класса, бронзовый призер международных соревнований этого года "Гран-при" Илья Сидорин.

Всего же в чемпионате участвуют лучники из 21 региона страны. Завершатся соревнования в воскресенье, 29 мая.

Александр БОЧКОВ.

МИЛИЦЕЙСКАЯ ВОЛНА

САМЫЕ ОПАСНЫЕ УЛИЦЫ ОРЛА ПОД КОНТРОЛЕМ

Для снижения количества дорожно-транспортных происшествий с участием пешеходов в полку ДПС распоряжением командира были созданы 4 специализированные группы. Их основная задача профилактическая работа с орловцами по безопасности дорожного движения.

Маршруты и посты для ра- ляют протоколы на нарушитена основании анализа тех дорожных участков, где аварии происходят чаще всего, с учетом дней недели и времени суток. Самыми аварийными улицами в Орле оказались улица Комсомольская, Октябрьская, Горького, Металлургов, Наугорское шоссе и несколько других.

Инспектора ДПС состав-

боты этих групп определены лей и проводят профилактические беседы с водителями и пешеходами. К сожалению многие из них соблюдают правила дорожного движения лишь тогда, когда видят сотрудника милиции. Но бояться надо не человека в форме а тех последствий, к которым приводит безответственное поведение на дорогах.

Пресс-служба УВД.

КРУШЕНИЕ ВЕРТОЛЁТА

Вчера около 14.30 на территории Краснозоренского района неподалёку от села Малиново потерпел аварию вертолёт (предположительно марки Ми-2 или Ми-8).

Факт падения вертолёта подтверждает пресс-служба Глав ного управления МЧС по Орловской области. По сведениям спасателей, машина (приписана к Рязанской области) при по пытке снижения упала с высоты 25 метров. Пострадавших нет

На место происшествия выезжали сотрудники правоохра нительных органов и Краснозоренской пожарно-спасательной части. Причины падения вертолёта уточняются.

Информагентство "Орловской правды"